

Z á p i s n i c a

z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Závadke nad Hronom konaného dňa 18. septembra 2013.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

1. Zahájenie ,otvorenie

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Závadke nad Hronom sa konalo v zmysle zákona č.369/1990 Zb., §13, ods.4, písm. a/. Rokovanie sa uskutočnilo v súlade s §12, uvedeného zákona a pracovne sa riadilo v zmysle §11 zákona o obecnom zriadení. Zasadnutie OZ otvoril starosta obce Ján Tešlár. Privítal prítomných poslancov OZ, pracovníkov Obecného úradu. Konštatoval, že na zasadnutí sú všetci poslanci OZ a preto je OZ uznášaniaschopné.

Na rokovanie OZ predkladám tento program:

Program:

1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice, zapisovateľa
2. Prehodnotenie a schválenie zmluvy na vykurovania objektu telocvične a plavárne
3. Schválenie čerpania úveru na projekt „Splašková kanalizácia a ČOV, Závadka nad Hronom“
4. Preriešenie použitia finančných prostriedkov z predaja lyžiarskeho vleku.
5. Záver.

Ján Tešlár, starosta obce: máte p. poslanci iné doplnenia alebo pripomienky k predloženému programu?, ak nie dávam hlasovať za predložený doplnený program:

Uznesenie č. 239/2013-OZ

Obecné zastupiteľstvo v Závadke nad Hronom

schvaľuje,

aby rokovanie prebehlo podľa predloženého programu starostom obce Jánom Tešlárom

schvaľuje zapisovateľku zápisnice: Ing.Alena Lilková

schvaľuje overovateľov zápisnice: Ing.Jozef Kubanda, Juraj Zubák

schvaľuje členov návrhovej komisie:

predseda: MUDr.Vladimír Oceľ

členovia: Bc.Peter Kvoriak, Rastislav Štajniger

Prítomní poslanci: Ing.Jozef Kubanda, Mgr.Elena Gregušová, Juraj Zubák, Bc.Peter Kvoriak, Bc. Jozef Rusnák, Renáto Babnič, Milan Štubendek, MUDr. Vladimír Oceľ, Rastislav Štajniger

Hlasovanie:

Za: : Ing.Jozef Kubanda, Mgr.Elena Gregušová, Juraj Zubák, Bc.Peter Kvoriak, Bc. Jozef Rusnák, Renáto Babnič, Milan Štubendek, MUDr. Vladimír Oceľ, Rastislav Štajniger

Proti: 0

Zdržal sa:0

2. Prehodnotenie a schválenie zmluvy na vykurovanie objektu telocvične a plavárne

Ján Tešlár, starosta obce: zmluvu ste mali k dispozícii, je tu aj p. Vojtko, ak máte niekto ešte na neho dotazy a pripomienky, alebo k zmluve, zmluvu pripravoval právnik a zakomponoval do nej Vaše tri pripomienky z minulého obecného zastupiteľstva
Ing.Jozef Kubanda: už ste jednali ohľadne merača s firmou
Ing.Vojtko Peter: ešte nie, ale v priebehu mesiaca to vyriešim

Uznesenie č. 240/2013 – OZ

Obecné zastupiteľstvo v Závadke nad Hronom

Schvaľuje

Uzatvoriť zmluvu na dva roky podľa predloženého návrhu na vykurovania telocvične a školskej jedálne drevoštiepkou s fi: BioEkoTherm s.r.o. Ing.Peter Vojtko
Trvanie zmluvy: **od 01.10.2013 do 30.09.2015**

Prítomní poslanci: Ing.Jozef Kubanda, Mgr.Elena Gregušová, Juraj Zubák, Bc.Peter Kvoriak, Bc. Jozef Rusnák, Renáto Babnič, Milan Štubendek, MUDr. Vladimír Oceľ, Rastislav Štajniger

Hlasovanie:

Za: : Ing.Jozef Kubanda, Mgr.Elena Gregušová, Juraj Zubák, Bc.Peter Kvoriak, Bc. Jozef Rusnák, Renáto Babnič, Milan Štubendek, MUDr. Vladimír Oceľ, Rastislav Štajniger

Proti: 0

Zdržal sa:0

3. Schválenie čerpania úveru na projekt „Splašková kanalizácia a ČOV – Závadka nad Hronom

Ján Tešlár,starosta obce : dávam slovo Ing.Príbojovej, ekonómke
Ing.Príbojová: oboznámim Vás s dočerpaním úveru, ktorý bol schválený v roku 2009 vo výške 403 360,-€, vyčerpani sme 273 598,-€, zostatok vo výške 228 490,70€ máme k dispozícii, podmienky úročenia zostávajú v platnosti tie, ktoré boli dohodnuté, teraz sa úročenie prehodnotí a stanoví sa výška úrokov v rozpätí, aké bolo dohodnuté, chcem upozorniť na to, že ak prebehne prefinancovanie projektov tak, ako sme si naplánovali, tak by sme túto čiastku úveru do konca roka aj vrátili, bude to z prostriedkov, ktoré nám vráti MŽP SR, ide o projekt Splaškovej kanalizácie a ČOV

Ján Tešlár,starosta obce: tento úver môžeme dočerpať a malo by to stačiť na uhradenie záverečnej platby, ktorá ide už refundáciou, čiže najprv ju musíme zaplatiť my a potom nám bez 5% našej spoluúčasti MŽPSR vráti financie

Rastislav Štajniger: stačí nám to na úhradu?

Ing.Príbojová: nestačí budeme potrebovať dočerpať peniaze z rezervného fondu 43 972,-€ a finančného fondu 109 294,-€, takže dohromady máme nejakých 153 000,-€ a plus úver , čo je spolu zhruba 381 490,-€ máme k dispozícii

Ján Tešlár,starosta obce: z toho musíme ešte ako obec zaplatiť zhruba 55000,-€ ako navýšenie 1% DPH, ktorá bola navýšená zákonom v priebehu platnosti zmluvy, s dodávateľom diela to bolo ošetrené Dodatkom č.2 k Zmluve o dielo,

Ing.Príbojová: vyplýva to zo zmeny zákona o DPH, s tým nič neurobíme, pre nás je to neoprávnený výdavok, ktorý musíme uhradiť z vlastných prostriedkov a tým sa nám navýšia náklady na splaškovú kanalizáciu a ČOV

Ján Tešlár,starosta obce: v piatok príde manažér a spolu to všetko prepočítame a uvidíme konečnú sumu, možno to bude o niečo menej, chceli by sme to ukončiť všetko do konca roka, musíme poslednú žiadosť o platbu predložiť do 15.októbra, aby sa to stihlo všetko do konca

roka, posledná platba bude cca 500 000,-€, je tam ešte zádržné pre COMBIN, ktoré sme im nevyplatili v predchádzajúcich faktúrach, bola písomná dohoda, že sa im to vyplatí až po obdržaní finančných prostriedkov z MŽP SR

Ing.Príbojová: ešte chcem dodať k úveru z roku 2009, nemuseli by sme vlastne robiť ani žiadne preschvaľovanie, ale radšej to riešime takto, lebo je teraz nové OZ, bola veľmi výhodná úverová zmluva, teraz ide však o iné úroky, ale aj tak je to najvýhodnejší úver, ak by sme chceli nejaký iný, napr. prekleňovací úver, alebo iný typ úveru, nie sú v súčasnej dobe také výhodné, zistovali sme aj podmienky u iných bánk ale neboli výhodnejšie, bolo to v čase, keď rokovania s COMBINOM neboli ešte ukončené a mysleli sme si, že budeme potrebovať ešte iný úver, p. starosta sa dohodol s Combinom, takže nepotrebujeme ďalší úver

Prima banka Slovensko nám dala najlepšie podmienky splácania úveru, je to dohodnuté do roku 2024, pravidelne mesačne splácame len úroky a istinu len vtedy, keď máme finančné prostriedky, teda nie pravidelne mesačne, ak sa nám to podarí všetko tak, ako predpokladám, tak by nám do budúceho roku zostala istina vo výške 174869,-€

Bc.Peter Kvoriak: štát by nám mal asi koľko preplatiť? A z týchto prostriedkov naplníme aj rezervný a finančný fond?

Ing.Príbojová: 323005,-€ približne, samozrejme, že musíme naplniť rezervný fond a aj finančný, ten ale asi nie do tej výšky, ako je teraz, použitie financií z fondov ste už ako Obecné zastupiteľstvo schválili

Bc.Peter Kvoriak: a aký úrok bude od nového roka

Ing.Príbojová: v úverovej zmluve máme dohodnuté určité rozpätie, podľa toho aké úročenie drží Národná banka Slovenska, mali sme napr.2,8 % ale aj 3,1%, za rok 2012 sme zaplatili úroky vo výške cca 4000,-€, ale máme to dohodnuté tak, ak by sme mali voľné finančné prostriedky, tak môžeme úver splatiť skôr ako do roku 2024, usmernenia z MFSR, ktoré nás neustále kontrolujú sú také, že obce najprv musia vyčerpať svoje finančné zdroje t.j. aj fondy, až potom môžu ísť do úverov, a my nemáme záujem ísť do extrémnych úverov, pokiaľ nemusíme, nie je to náš záujem

Uznesenie č. 241/2013 – OZ

Obecné zastupiteľstvo v Závadke nad Hronom

Schvaľuje

Čerpanie finančných prostriedkov vo výške 228 490,70€ v zmysle „Zmluvy o úvere č.11/025/09“ uzavretej 19.10.2009 za účelom úhrady kapitálových výdavkov projektu : „Splašková kanalizácia a ČOV“- Závadka nad Hronom“.

Prítomní poslanci: Ing.Jozef Kubanda, Mgr.Elena Gregušová, Juraj Zubák, Bc.Peter Kvoriak, Bc. Jozef Rusnák, Renáto Babnič, Milan Štubendek, MUDr. Vladimír Ocel', Rastislav Štajniger

Hlasovanie:

Za: : Ing.Jozef Kubanda, Mgr.Elena Gregušová, Juraj Zubák, Bc.Peter Kvoriak, Bc. Jozef Rusnák, Renáto Babnič, Milan Štubendek, MUDr. Vladimír Ocel', Rastislav Štajniger

Proti: 0

Zdržal sa:0

4.Prierešenie použitia finančných prostriedkov z predaja lyžiarskeho vleku

Ján Tešlár,starosta obce: máme určité návrhy a potom sa môžete vyjadriť zasa vy

- Rekonštrukcia okien na spoločenskom dome
- Miestny rozhlas druhá časť prerobiť
- Úprava miestnej komunikácie na Partizánskej ulici alebo na Osloboditeľov
- Oprava škôlky
- Telocvičňa

Juraj Zubák, Renáto Babnič: súhlasne výmena okien, nakoľko úspora energie v dnešnej dobe je dosť dôležitý faktor pri nákladoch

Ján Tešlár, starosta obce: momentálne máme štyri ponuky na výmenu okien – Heľpa, Brezno, Banská Bystrica, Bacúch, najlacnejšia je od p. Betku z Bacúcha

Renáto Babnič: na strechu to nevydá?

Ján Tešlár, starosta obce: je to málo, na strechu treba minimálne 100 000,-€ mal som dnes tu p. Liptáka Vladimíra, ktorý mi dal hrubý odhad, ponuky samozrejme vyhodnotíme a vyberieme tú najlacnejšiu, dal som oceniť aj okná dole na reštaurácií, vedúca by to zafinancovala, ale žiada odpustenie nájmu na budúci rok, okrem strany východnej je ponuka na všetky okná cca 12500,-€, pri demontáži a murárskych prácach vieme pomôcť a za ušetrenú sumu môžeme ešte niečo urobiť, sú to 6-komorové okná, nemeckej výroby, profil mám v aute

Bc.Peter Kvoriak, Jozef Bartošik-HK: INCON v Brezne aj iné firmy môžeme osloviť, nech nám to nacenía

Bc.Jozef Rusnák: mám taký názor, ak sa to má urobiť, tak nech sa to urobí na celej budove, aby to vyzeralo trochu k svetu, nech je to rovnako urobené, je to náš majetok tak to urobme z našich prostriedkov

Ing.Jozef Kubanda: ja som tiež za to, aby sa to urobilo z našich prostriedkov, zdá sa mi veľa za projekt dať 30000,-€, dať urobiť projekt na celý spoločenský dom na opravu, tlačíť projektantov s cenou dolu, vidíme, že strecha tečie, parkety sú v zlom stave, projektant navrhne tvar okien a dverí aby to hralo aj dizajnovu, budeme mať východiskovú situáciu v ruke, keď budeme žiadať grant alebo dotáciu, neviem z akých peňazí ale bez projektu sa nepohneme, bolo by lepšie ísť do tohto ako celku ako len vymeniť okná, komplexne riešiť vstupy, okná, strechu a podobne

Ján Tešlár, starosta obce: vedúca z reštaurácie sa bude musieť prispôsobiť nám a ako dáme urobiť my, tak bude musieť byť aj dole, možno sme ušetrili vlani na vlastnom zdraví, nemôžu tu zamestnanci sedieť pri 13 stupňoch, možno za tri roky sa nám tá investícia vráti v ušetrenom plyne, projekt môže dva roky zapadať prachom

Ing.Jozef Kubanda: máme na budúcich 10 rokov v obci nejakú víziu, čo chceme robiť, čo by sme mali urobiť, čo chceme dať ako poslanci tohto volebného obdobia dať do plánu do budúcnosti, čo pripravíme pre nasledovníkov, toto by bol pripravený projekt s ktorým by sa dalo ďalej pracovať, nevravím, že sme nič neurobili, ale padla taká otázka, že čo sme urobili, že sme žili len z toho, čo už bolo pripravené od minulého zastupiteľstva, vidím to tak, že by sme projekčne niečo pripravili, neviem čo by bolo potrebné ďalej v obci, okrem asphaltovania ciest, úpravu školy, telocvične, chodníky, na čo by sme mohli dostať grant alebo iné dotácie

Milan Štubendek: máme 11000,-€ projekt bude stáť nejakých 20 000,-€, môže sa stať, že projekt nám bude nanič, že bude zbytočný, ak vymeníme okná, tak ušetríme každý rok na energii a ak bude potom nejaký projektant riešiť fasádu a strechu, tak tie okná tam zakomponuje, bude sa musieť prispôsobiť situácii a jestvujúcim oknám, ja som za tie okná, je to aj pre vzhľad budovy a tie akcie v spoločenskom dome, aj ten rozhlas by bolo dobré

Ing.Alena Lilková : na rozhlas sme žiadali viackrát, nikdy nám nedali celú sumu, tak sa to robilo po častiach, vlani a tento rok vôbec nebola výzva a rok predtým rozdelili pred voľbami svojim ľuďom, ak bude na budúci rok sprístupnená výzva, tak určite žiadosť podáme

Ing.Príbojová Anna: no už len úver to istí, ak schválite, aj to je možnosť a nečakať, mohli by sme brať tento úver

Bc. Peter Kvoriak: ako stojíme s výškou úveru voči rozpočtu, nemáme prekročenú tú stanovenú hranicu, ja navrhujem, dajme urobiť tie okná a ak nám peniaze refundujú, potom z tých peňazí dáme urobiť projekt, štúdiu, ponuky, nechať nejaký projekt ďalším po nás, mne sa to nepáči, každý má svoje vlastné predstavy a našim nasledovníkom sa to páčiť nebude, budú mať svoje predstavy

Ján Tešlár, starosta obce: ak máme niečo šiť horúcou ihlou ako boli tieto projekty, tak by som Vám doprial byť tu a robiť ako tieto dve ženy čo sú tu a ešte sekretárka a ja, čo to všetko obnáša, tie nekonečné telefonáty z ministerstiev, ak má byť projekt urobený, tak nech je urobený zodpovedne a musí byť na to priestor a čas

Bc. Peter Kvoriak: ešte sa vrátim k tomu, čo sme schvaľovali na minulom OZ ohľadne projektovej dokumentácie na chodník do podnikateľskej zóny, ak máme niečo robiť, tak nech sa podieľajú na tom aj podnikatelia

MUDr. Vladimír Oceľ: ak okná urobíme my, tak predpokladám, že ten nájom pre reštauráciu ponecháme taký aký je, alebo znížime

Ing. Príbojová Anna: ponecháme alebo navrhujem zvýšiť, prečo by sme mali niečo odpúšťať,

Ján Tešlár, starosta obce: ušetrí aj podnikateľský subjekt, nebude mať také náklady na vykurovanie, zníži si výdavky a nám zaplatí len tú istú čiastku nájomného

Bc. Peter Kvoriak: ak to máme urobiť, tak doplaťme na všetky okná a dajme to urobiť komplet celú budovu

Ing. Príbojová Anna: a potom sa ma na konci roka opýtaš, či sme naplnili memorandum na šetrení, radšej nájdeme ešte tie financie a urobíme to komplet celé

Ing. Jozef Kubanda: vzdáme sa poslanci koncoročných odmien

Ján Tešlár, starosta obce: bez malých okienok to bude cca 16000,€ s malými možno aj cez 20000,-€ , zavoláme ešte aj iné ponuky, ak vstúpim do jednania s tým, čo podá najnižšiu ponuku, možno sa ešte dohodneme na zníženej cene, vie to dodať do dvoch týždňov, ak by sme to chceli ešte tento rok, aby sa už šetrilo, neviem čo s memorandumom

Ing. Príbojová Anna : výmena okien je technické zhodnotenie budovy vo vlastníctve obce t.j. majetku obce a to sú kapitálové výdavky

Jozef Bartošik-HK: treba ešte aj vytvárať podmienky na prácu, najhoršie sú prechodné obdobia, systém kúrenia je tiež taký aký je, na jednej strane budovy je zima a na druhej zasa horúco

Ján Tešlár, starosta obce: kto vie ešte o niekom inom, tak ho oslovte, najneskôr do pondelka, aby sme mali nacenené ponuky, ja ešte oslovím tohto s najnižšou ponukou, aby nacenil aj malé okienka, ktoré nie sú v terajšej ponuke

Ing. Jozef Kubanda: ale nech nacenenia dodávku materiálu, a osobitne práce

Ján Tešlár, starosta obce: ale musia to aj osadiť, lebo potom neplatí záruka, môžeme pomôcť s búracími prácami, musíme si ponechať možnosť uplatniť si záruku, keď vyberieme firmu, potom Vás zvolám, aby ste schválili presnú výšku a už aj schváliť zmluvu o dielo, aby sme mohli hneď robiť, aby sa to stihlo do konca roka

Uznesenie č. 242/2013 – OZ

Obecné zastupiteľstvo v Závadke nad Hronom

Schvaľuje

Použitie finančných prostriedkov z predaja lyžiarskeho vleku na výmenu okien celej budovy spoločenského domu a výmenu hlavných vchodových dverí z Ulice Osloboditeľov spoločenského domu vo výške 11 000,-€ a

Doporučuje

Vykonať prieskum trhu - cenovej ponuky na predkladanie ponúk na zhotovenie diela.

Prítomní poslanci: Ing.Jozef Kubanda, Mgr.Elena Gregušová, Juraj Zubák, Bc.Peter Kvoriak, Bc. Jozef Rusnák, Renáto Babnič, Milan Štubendek, MUDr. Vladimír Oceľ, Rastislav Štajniger

Hlasovanie:

Za: : Ing.Jozef Kubanda, Mgr.Elena Gregušová, Juraj Zubák, Bc.Peter Kvoriak, Bc. Jozef Rusnák, Renáto Babnič, Milan Štubendek, MUDr. Vladimír Oceľ, Rastislav Štajniger

Proti: 0

Zdržal sa:0

5.Diskusia a záver

Pripomienky poslancov a informácie starostu obce:

Milan Štubendek: kedy sa budú riešiť tie výtlky na cestách

Ján Tešlár,starosta obce: do dvoch týždňov by to malo byť urobené, len tiež musíme získať aspoň tri ponuky a vyhodnotiť ich

Rastislav Štajniger: na Hviezdoslavovej ulici hore na kopčeku ako sa ide dole k mostu pri Havranovcoch sa prepadáva asfalt pri šachte po kanalizácií

Ján Tešlár,starosta obce: príde na budúci týždeň p. Hrabár z Combinu, prejdeme celú obec, alebo popozerajte ešte na svojich uliciach nedostatky po kanalizácií a do pondelka mi dajte vedieť, ja si to popíšem

Renáto Babnič: na pasekárskom kopci je vedľa asfaltu vymytý štrk vedľa asfaltu, je tam cca 0,5 m rigol, treba to upraviť alebo dosypať, aby si niekto nezlámal nohu

Bc.Peter Kvoriak: máme dostatok posypu na zimnú údržbu, kupujeme aj technickú soľ,

Ján Tešlár,starosta obce: máme k dispozícii zhruba 4 fúry a tri sa dovezú na budúci mesiac, technickú soľ nemáme, môžeme ju zakúpiť, pár vriec

Milan Štubendek: najlacnejšia je v Podbrezovej v balení 50kg vrecia

Ing.Jozef Kubanda:

- Poriеšiť smetisko za koštiálnicou pri kostole, Ján Tešlár:už som dohodnutý s p.Farárom
- Zaasfaltovať dve jamy na chodníku do kostola z Ulice Osloboditeľov
- Opraviť križ v záhrade p. Babniča na konci obce a tiež na Hrobikoch
- Pozrieť starú ryhu na Rázusovej ulici, či sa dá zaasfaltovať, keď sa budú asfaltovať výtlky, je to ešte asi po plyne

Rastislav Štajniger: na Kukučínovej ulici je pri veľkých kontajneroch neporiadok, treba to prebrať, lebo je tam aj sklo aj plasty

Ján Tešlár, starosta obce: všetky kontajnery na plasty okrem Paseky a pri SD zozbierame, každý má vreco, tak bude dávať do vreca, lebo máme plasty všade napchaté, ľudia sú nezodpovední, týmto sa zvyšujú náklady na odpad, obec nebude donekonečna doplácať

Ján Tešlár,starosta obce: musíme dokončiť klubovňu, parkovacie miesta, potom ostatné, čo stihneme

- Máme už na obci tie mince od BOHUŠA, 2000 kusov

- Sťahujeme 1100 l kuka-nádoby, snažíme sa zabezpečiť 240 l , zatiaľ máme 40ks ešte som v jednaní aby nám dodali ďalších 50 kusov a nech si určia cenu, najprv dáme tým, ktorý nebudú chcieť veľké na Paseke a na Kolónii
- Piatok tu máme kontrolu z MŽP SR ohľadne Zberného dvora pred záverečnou žiadosťou o platbu, kto chce môže prísť z poslancov
- Dostali sme ponuku na riešenie verejného osvetlenia cez solárne lampy, podklady ako počet lúčov som dodal a sme v jednaní, ako sa to bude riešiť ďalej
- Oslovili sme Slovenskú správu ciest ohľadne prečistenia cestných vpustí a označenia krajnice vozovky – odpoveď bola, že majú všetky práce pozastavené, nie sú financie
- K petícií pokles napätia na Športovej ulici, odpoveď sme znova zaslali p. Chalupkovej, nebolo zistené spojenie spustenia ČOV s poruchami, ktoré nahlásili, boli tam premerat' SSE
- K petícií Partizánska ulica- hluk z preliezok, odpoveď bola zaslaná, že to budeme monitorovať, tiež sme napísali na RÚVZ aby nám poskytl informácie vo veci merania hladiny hluku
- V objekte Slobodárne na Rázusovej ulici sme zaznamenali krádež, dokumentuje to polícia , škoda na radiátoroch cca 3000,-€ na elektroinštalácií taktiež cca 3000,-€, budovu by nám mali v novembri vrátiť
- Robili sme pohrab p. Harvanovej je to cca 400,-€, nemá príbuzných, uplatníme si to v dedičskom konaní
- Pozemkové úpravy boli zo strany Ministerstva pôdohospodárstva pozastavené
- Požiarna technika na obci, písali sme žiadosť o hasičku na Ministerstvo vnútra, na vedomie sme to dávali KR HaZZ a OR HaZZ, napíšeme aj na Ministerstvo obrany, naša hasička má cca 60 rokov, nemá technické oprávnenie, starosta ju môže poslať do terénu k požiaru na vlastnú zodpovednosť
- K dnešnému dňu máme zaregistrovaných 302 kanalizačných prípojok, necháme ešte čas do konca septembra a potom budeme vyzývať občanov na predloženie dokladov o likvidácii splaškových vôd, upozornil som aj starostov na okolitých obciach, aby nedávali bezdôvodne potvrdenia, že na ich ČOV boli likvidované splaškové odpadové vody od fyzických osôb

Ing.Lilková Alena: vo veci prijatého uznesenia k plánovaniu finančných prostriedkov na vybudovanie chodníka pre zamestnancov v priemyselnej zóne, podľa katastrálnej mapy sú pozemky od cesty rozčlenené podľa pozemkov patriacich k budovám, t.j. každý kto vlastní budovu v areáli bývalej Sigmy, tak vlastní aj pozemok od cesty, dohodli sme sa, že zvoláme všetkých, aby sa hľadalo riešenie a aby aj podnikatelia prispeli k realizácii chodníka

Ing.Alena Lilková
Prednostka OcÚ

Ján Tešlár
starosta obce

Overovateľ I.
Ing.Jozef Kubanda

Overovateľ II.
Juraj Zubák